

„Keď Colorado vypadlo z boja o Stanley Cup, ani som radšej nešiel do školy,“ spomína si **DAVID PÚCHOVSKÝ (24)**, ktorý stál pred siedmimi rokmi pri vzniku prvého európskeho fanklubu.



Sprostredkovane je jedným „Slovákom“ v klube syn Petra Šťastného Paula (v strede).

FOTO: PROFIMEDIA.SK

# V zákulisí NHL

Prvý zápas Colorada Avalanche videl David naživo, keď mal osemnásť rokov. Spolu s dvomi ďalšími hokejovými fanúšikmi dali dokopy vreckové a nastúpili do lietadla, aby sa o pár hodín ocitli v denverskej športovej hale Pepsi Center, kde mali možnosť povzbudzovať svoj obľúbený tím. Lístky sa im podarilo získať vďaka vtedajšiemu klubovému brankárovi zo Slovenska Petrovi Budajovi, ktorý ocenil priazeň mladíkov z jediného európskeho fanklubu pomenovaného Eurolanche.

## Yetiho sa báli

Fanklub vznikol pred siedmimi rokmi, keď sa David prostredníctvom webovej stránky družstva rozhodol osloviť fanúšikov z celého sveta. „Napadlo mi, že by sme sa mohli zjednotiť. Naša prvá webová stránka bola úplne amatérska, ale fanúšikovia boli nadšení, a tak sme sa ju rozhodli postupne prepracovať a zlepšovať,“ hovorí David, ktorý sa o Colorado Avalanche začal zaujímať ešte v detstve. Hoci sa vtedy o NHL mohol dočítať skôr sporadicky a nemal ani kde sledovať zápasy. Nadšený fanúšik zámorskej ligy mal vtedy smolu aj v prípade obcho-

dov so suvenírmi, na Slovensku ich veľa nebolo. Dres mu pod vianočný stromček zabezpečili rodičia z Nemecka, šiltovku náhodou objavil na známom bratislavskom trhovisku. Postupne sa však zbierka rozrástla – za sedemročnú existenciu fanklubu mu pribudli kartičky, dresy, hokejky, vankúše, ale aj pánske trenky, ponožky či pyžamo. S typickým logom, ktoré tvorí veľké A s pukom a lavínou. Tá je častým úkazom v hornatom a zasneženom Colorade. Blízko Denveru leží aj známe a medzi celebritami obľúbené lyžiarske stredisko Aspen, kde pre lavíny často zasahujú záchranári s lavínovými psami. Jedného si coloradski hokejisti preto vybrali aj za svojho maskota. Ním bol najprv snežný muž

## „AMERICKÍ FANÚŠIKOVIA SÚ OVEĽA POKOJNEJŠÍ AKO MY,“ TVRDÍ ZAKLADATEĽ FANKLUBU EUROLANCHE

Yeti, ale údajne sa ho americké deti báli, a tak ho museli vymeniť za „psiu“ verziu.

David má však aj osobnejšie suveníry, vzácnu hodnotu má preňho napríklad dres podpísaný jedným z najlepších hráčov v histórii Joeom Sakicom, ktorý bol 17 rokov kapitánom tímu a dnes pracuje ako viceprezident klubu. „Je ťažké stretnúť ho, vnímajú

ho ako celebritu, ale nám sa to podarilo.“

## Opäť v play-off

Do Colorada sa niektorí z členov fanklubu Eurolanche vracajú pravidelne každý rok, celkovo za sedemročnú existenciu fanklubu zorganizovali už šesť výjazdov. S viacerými hráčmi sa poznajú osobne a vďaka dobrým vzťahom s manažmen-



Z každej cesty si DAVID priniesie nový suvenír.

FOTO: MIRO MIKLAS

tom nemajú problém dostať sa na niekoľko zápasov za sebou. „Postoj vedenia je obdivuhodný, vždy nám vyšli v ústrety.“

V tíme momentálne nehrá žiaden Slováč, ak nerátame syna Petra Šťastného Paula, ktorý má však americké občianstvo. S jeho otcom, ktorý ho chodí podporovať, sa slovenskí fanúšikovia stretli počas ostatnej návštevy. Dobré vzťahy majú aj s Čechom Janom Hejdom, ktorý ich párkrát pozval na obed a stretli sa s ním i v Prahe. Ako členovia fanklubu sa však majú možnosť po zápase stretnúť aj s inými hráčmi a vďaka tomu uloviť zopár podpisov. „Nie vždy však na to majú náladu, hlavne po prehranom súboji je lepšie nechať ich na pokoji. Vtedy sa im veľmi nechce púšťať do reči. Ak však zápas vyhrajú, budú sa podpisovať aj tisíckrát,“ smeje sa David. Tento rok dôvod na radosť hráči mali. Družstvu ako dvojnásobnému víťazovi Stanleyho pohára sa po štyroch rokoch podarilo opäť prebojovať do play-off. „V posledných rokoch som si zvykol na to, že Colorado sa medzi tých najlepších nedostalo. Keď som bol mladší, radšej som nešiel ani do školy, aby sa mi spolužiaci nesmiáli. Ale to nadšenie, ktoré prišlo po tejto sezóne, pozdvihlo aj náladu fanúšikov. Ľudia sa vrátili oslavovať do ulíc, všade bolo vidieť vlajky a ľudia cítili dobrú náladu takmer na každom kroku,“ opisuje. Pritom však tvrdí, že americkí fanúšikovia sú oveľa pokojnejší ako naši. „Občas síce kričia, ale s európskou ligou



Okrem hráčov Colorada Avalanche stretli fanúšikovia v útrobách haly Pepsi Center aj slovenskú legendu PETRA ŠŤASTNÉHO.

FOTO: WWW.EUROLANCHE.COM

sa to vôbec nedá porovnať,“ hovorí David s úsmevom.

## Pauza od zápasov

Hoci Davida hokej fascinuje a klubom žije dennodenne, nikdy ho sám aktívne nehral. Zato jeho sledovaním dokáže tráviť dlhé hodiny. Kvôli práci si však už nemôže dovoliť ponocovať, a tak mnohé zo zápasov pozerá na druhý deň zo záznamu. Momentálne prebiehajúce majstrovstvá sveta ho veľmi nelákajú. „Po tom, ako Colorado vypadlo z play-off, si potrebujem dať od hokeja pauzu. Najmenej pol roka, kým sa v NHL nezačne nová sezóna,“ vysvetľuje na margo svojej vášne, vďaka ktorej spojil dokopy 400 fanúšikov z 30 krajín sveta. Vo fanklube Eurolanche je dokonca i pár žien a informácie, ktoré na internete o Colorade Avalanche zhrmažďuje, v minulosti viackrát citovali zahraničné športové redakcie ako NBC Sports, Yahoo Sports či denverské noviny. „Keď sa

niečo stane, často to vieme medzi prvými. V Amerike máme dobré zdroje,“ tvrdí David. V centre záujmu médií sa európski fanúšikovia neraz ocitli aj sami. Keď s nimi v Denvere robili rozhovor tamojší novi-

nári, záznam sa objavil na obrazovkách tzv. kocky zavesenej uprostred športovej haly, ale všimla si ich aj miestna televízia. Vďaka tomu sa o nich dozvedeli ďalší fanúšikovia.

-LE-



Jedna z legend klubov JOE SAKIC, ktorý v ňom strávil celú kariéru.

FOTO: PROFIMEDIA.SK

## História

Hokejový tím Colorado Avalanche vznikol v roku 1995 a vyprofiloval sa z kanadského tímu Quebec Nordiques, za ktorý v minulosti hrali aj súrodenci Šťastní. Už v prvom roku svojej histórie vyhrali hráči Colorada Stanleyho pohár. Víťazstvo si zopakovali v roku 2001 a počas desiatich rokov sa im vždy podarilo kvalifikovať do play-off. Darí sa im prestalo v roku 2007. Po zmenách vo vedení klubu sa k nim však tento rok šťastena vrátila. V rámci Centrálnej divízie skončili prví a v rámci Západnej konferencie obsadili druhú priečku, vďaka čomu sa tím vrátil do play-off. Vypadol však v prvom kole.

— INZERCIÁ ZV7663 —

## AJ ÚVER MÔŽE BYŤ DOBRÝ

**Ak potrebujete kúpiť nové auto, zrekonštruovať bývanie alebo vybaviť domácnosť, je jednou z možností úver. Ponuka úverov na trhu je však široká, preto by ste pri jeho výbere mali zvažovať nielen výšku úrokovej sadzby, ale aj ďalšie poplatky, ktoré úver sprievádzajú.**

**Dobrá pôžička je jednoduchá a bez poplatkov**  
Pre všetkých, ktorí si chcú požičať, prináša Poštová banka zaujímavú ponuku.

**Dobrá pôžička** je rýchly a jednoduchý úver. Zúčtovanie si môžu požičať od 100 až do 30 000 eur. Je pre každého

úplne bez poplatkov. Za výhodných podmienok je tak možné pokryť aj nižšie výdavky.

**Schválenie do niekoľkých minút**  
O schválení **Dobrej pôžičky** sa zúčtovanie dozvedia v priebehu niekoľkých minút a peniaze môžu čerpať na svoj osobný

účet aj v inej banke. Výška úrokovej sadzby pri **Dobrej pôžičke** je už od 7,9 % p. a.

Pre klientov, ktorí splácajú svoj úver riadne a načas z **Dobrého účtu** v Poštovej banke, je pripravený bonus – 0 % úrok v druhej polovici splatnosti.

**Prečo je Dobrá pôžička dobrá:**

- už od 100 € až do 30 000 €,
- bez poplatkov,
- pre väčšinu klientov len s občianskym preukazom,
- s úrokom od 7,9 % p. a.,
- s dobou splácania od 5 mesiacov do 10 rokov,
- s 0 % úrokom v druhej polovici splátok.